
1. Valitse mielestäsi paras vaihtoehto

Vastaajien määrä: 98
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Jatkamme nykyisellä organisaatiolla (ei edellytä 
yhtymähallitukselta tai -valtuustolta päätöstä)

Lähdemme kehittämään organisaatiota nykyisestä 
muutetulla mallilla

Lähdemme kehittämään organisaatiota ns. matriisimallista

19%

55%

26%



1. Valitse mielestäsi paras vaihtoehto

Vastaajien määrä: 98

n Prosentti

Jatkamme nykyisellä organisaatiolla (ei edellytä 
yhtymähallitukselta tai -valtuustolta päätöstä)

19 19,4%

Lähdemme kehittämään organisaatiota nykyisestä 
muutetulla mallilla

54 55,1%

Lähdemme kehittämään organisaatiota ns. 
matriisimallista

25 25,5%


